

## INDÍTVÁNY

Szemereyné Pataki Klaudia  
Polgármester Asszony részére

Email útján megküldve 2019.12.08. 16.00-ig.  
[szemereyne@kecskemet.hu](mailto:szemereyne@kecskemet.hu)

Tárgy: Kecskemét közvilágítási problémája

### Tisztelt Polgármester Asszony!

A közvilágítási feladat ellátása az önkormányzat kötelező feladatai közé tartozik. Sajnos sokan és régóta - különösen 980 milliós közbeszerzési pályázat nyertesekén elhíresült LED-es ELIOS lámpák felszerelése óta - panaszkodnak arra, hogy Kecskeméten a közvilágítás nem megfelelő. Az előző közgyűlésen előterjesztett képviselői Indítványom a prioritásnak megfelelően a gyalogátkelőhelyekre kívánt fókuszálni, a jelen indítvány azonban a teljes Kecskemét közvilágításának problémáját érinti. A lakosok visszajelzése alapján - és álláspontom szerint is - jelenleg számos helyen elégedetlen és az elvárható szintnek nem megfelelő a közvilágítás fényereje, a jelenlegi gyenge lumen teljesítménnyel rendelkező LED lámpáknak köszönhetően. Emlatt Kecskeméten a teljes közvilágítás felülvizsgálata szükséges.

Az általam használt precíziós fénymérő készülék például a LED lámpák alatt a járdás, illetve az úton 0 Lux értéket mutat számos helyen, azaz ennyi az adott területre eső fényáram, a megvilágítás, amely Kecskeméten nem tekinthető megfelelőnek és számtalan lakossági panasz is ezt igazolja vissza.

Nem csak a fényerő fontos továbbá, hanem a színhőmérséklet is. Melegfehér árnyalatok (3000K alatti) nem okoznak szemfáradást, káprázást, látásproblémákat, melyek egy autópályán, gyalogos és bicikliforgalom esetén balesetveszélyesek is lehetnek. Szükséges ezért megvizsgálni például, hogy Kecskeméten a LED lámpák jelenlegi közép vagy hidegfehér színhőmérsékletű tartománya a megfelelő-e a melegfehér tartomány helyett. Figyelembe kell venni azt is, hogy összefüggés van a szín árnyalata és a megvilágítás intenzitása között a melegfehér tartomány javára.

Indítványozom ezért, hogy kerüljön átfogó felmérésre Kecskeméten a közvilágítás helyzete, a megvilágítás megfelelősége és ahol indokolt a beavatkozás, ott a szükséges intézkedések kerüljenek megtételre.

Határidő: 2020. január 01.

Felelős: Polgármester

Kecskemét, 2019. december 08.

Digitálisan aláírta: Dr.  
Vancsura István  
Dátum: 2019.12.08  
15:58:12 +01'00'

Tisztelettel:

Dr. Vancsura István  
képviselő